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    Ata da Sexagésima Sessão Ordinária da 

Décima Oitava Legislatura da 

Câmara Municipal de Itanhaém 

 

 

- 29 de agosto de 2022 – 

 

 
 

 

Ao vigésimo nono dia do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e dois, nesta cidade de Itanhaém, 

na sede do Poder Legislativo Municipal, à sala “Dom Idílio José Soares”, às 18h07min, realizou-se 

a Sexagésima Sessão Ordinária da Décima Oitava Legislatura, sob a Presidência do Vereador Silvio 

Cesar de Oliveira, Secretariado pelos Vereadores Fernando da Silva Xavier de Miranda e Lucas 

Gabriel Setubal Abbasi (Primeiro e Segundo Secretários, respectivamente). Invocando a proteção 

de Deus, o Senhor Presidente deu início aos trabalhos da Sexagésima Sessão Ordinária da Décima 

Oitava Legislatura. O Senhor Presidente solicitou aos Senhores Vereadores o registro eletrônico de 

suas presenças (QUÓRUM COMPLETO). Havendo número regimental, o Senhor Presidente 

declarou aberta a Sessão. Logo após, a ata da Quinquagésima Nona Sessão Ordinária é colocada em 

votação, não havendo manifestação contrária, é APROVADA. A seguir, o Senhor Presidente 

solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura do Expediente do Senhor Prefeito. A 

pedido do Vereador FÁBIO BIBÃO, e com a consonância dos demais Edis, é dispensada a leitura 

do mencionado Expediente. A seguir, o Senhor Presidente determinou o arquivamento do 

Expediente do Senhor Prefeito e informou que o Expediente estará digitalizado e a disposição dos 

Senhores Vereadores no sistema eletrônico de gerenciamento legislativo da Câmara Municipal. 

Logo após, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura do 

Expediente de Diversos. A pedido do Vereador FÁIO BIBÃO, e com a consonância dos demais 

Edis, é dispensada a leitura do mencionado Expediente. A seguir, o Senhor Presidente determinou o 

Arquivamento do Expediente de Diversos e informou que o Expediente de Diversos estará 

digitalizado e a disposição dos Senhores Vereadores no sistema eletrônico de gerenciamento 

legislativo da Câmara Municipal.  A pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário procedeu a 

leitura do Projeto Apresentado. PROJETO DE LEI Nº 94/2022 DE AUTORIA DO 

VEREADOR WILSON OLIVEIRA. “Classifica como corredor comercial a Rua Mario Gimenes, 

no loteamento Umuarama Parque Itanhaém.” PROJETO DE LEI Nº 95/2022 DE AUTORIA DO 

VEREADOR FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA. “Dispõe sobre as diretrizes para as ações e 

promoção a Semana da Juventude e da outras providências.” PROJETO DE LEI Nº 96/2022 DE 

AUTORIA DO VEREADOR WILSON OLIVEIRA. “Veda a nomeação, pela Administração 

Pública Direta e Indireta do Município de Itanhaém, de pessoas condenadas pela Lei Federal nº 

11.340, de 07 de agosto de 2006.” PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 14/2022 DE 

AUTORIA DO VEREADOR LUCAS ABBASI. “Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão 

Itanhaense.”. A seguir o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a 

chamada regimental dos Senhores Vereadores para a Leitura das Indicações. VEREADOR 

ARLINDO DOS SANTOS MARTINS: Indicação nº 976/2022. Indica ao Executivo, o serviço de 

iluminação pública na Avenida Estados Unidos, altura do número 1.128 até a passarela, localizado 

no Bairro Jardim Corumbá. Indicação nº 977/2022. Indica ao Executivo, o serviço instalação de 

duas lombadas, na Rua Marginal, altura do nº 1.146 (esquina com Rua Bauru), e outra altura do nº 
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1.434 (esquina com Avenida São Paulo), localizado no Bairro Cibratel II. Indicação nº 978/2022. 

Indica ao Executivo, o serviço de nivelamento e cascalhamento, em toda extensão da Rua do 

Quilombo, localizado no Bairro Jardim Coronel. Indicação nº 979/2022. Indica ao Executivo, o 

serviço de pavimentação asfáltica na Rua Osvaldo Sagge, localizado no Bairro Jardim Umuarama. 

Indicação nº 980/2022. Indica ao Executivo, que faça gestão junto à SABESP objetivando estudos 

para o serviço de extensão de rede de água e melhorias na Rua Santa Catarina, localizado no Bairro 

Cibratel II. VEREADOR CARLOS HENRIQUE SILVESTRE GARZON: Indicação nº 

1000/2022. Indica ao Executivo, o serviço de nivelamento e cascalhamento, bem como instalação 

de tubulações para escoamento da água e esgoto em toda a parte que ainda é de terra da Avenida 

Santos, no Bairro Nova Itanhaém, em Itanhaém. Indicação nº 1001/2022. Indica ao Executivo o 

serviço de nivelamento e cascalhamento de toda a extensão da Rua da Glória, no Bairro Gaivotas, 

em Itanhaém. Indicação nº 1002/2022. Indica ao Executivo, o serviço de calceteiro e o nivelamento 

de toda extensão da Rua Estanislau Gerônimo, no Bairro Jd. Oásis, em Itanhaém. Indicação nº 

1003/2022. Indica ao Executivo, o serviço de calceteiro e o nivelamento de toda extensão da Rua 

Armindo Ferreira, no Bairro Sabaúna, em Itanhaém. Indicação nº 1004/2022. Indica ao Executivo, 

o serviço de calceteiro e o nivelamento de toda extensão da Rua Manuel Avelino dos Santos, no 

Bairro Sabaúna, em Itanhaém. VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS BARROS (LEITURA 

DISPENSADA): Indicação nº 984/2022. Indica ao Executivo, os serviços de limpeza e 

desobstrução de tubulação, em toda extensão da Rua Meril Brandilla Calazans, localizada no Bairro 

Anchieta. Indicação nº 996/2022. Indica ao Executivo, o serviço de troca de lâmpada queimada na 

Rua João Andrade Júnior frente ao número 25, localizada no Bairro Jardim Oasis. Indicação nº 

997/2022. Indica ao Executivo, os serviços de limpeza e roçada, em toda a extensão da Rua Cícera 

Martins dos Santos, no Bairro Santa Terezinha. Indicação nº 998/2022. Indica ao Executivo, os 

serviços de limpeza e roçada na Rua Joaquim Rasga em toda sua extensão, localizada no Bairro 

Jardim Oasis. Indicação nº 999/2022. Indica ao Executivo, o serviço de manutenção na pintura das 

faixas de lombada localizada em toda extensão da Avenida Coronel Joaquim Branco, no Bairro 

Tropical. VEREADOR FÁBIO DOS SANTOS PEREIRA: Indicação nº 969/2022. Indica ao 

Executivo a celebração de convênio com o Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza, 

para instalação de Classes Descentralizadas de cursos profissionalizantes, para funcionamento no 

mesmo local do Centro Municipal da Educação de Jovens e Adultos de Itanhaém e a Universidade 

Virtual do Estado de São Paulo - UNIVESP, na forma que especifica. Indicação nº 990/2022. 

Indica ao Executivo, a instalação de lombada ou redutor de velocidade equivalente na Rua Mario 

Gimenez, Jardim Umuarama. Indicação nº 991/2022. Indica ao Executivo, a instalação de pontos 

de iluminação pública na Rua Luiz Rodrigues, Jardim Laranjeiras. VEREADOR FERNANDO DA 

SILVA XAVIER DE MIRANDA: Indicação nº 967/2022. Indica ao Executivo, a substituição de 

todas as lâmpadas de iluminação pública por lâmpadas de LED, da Avenida Mário Covas Júnior, no 

trecho compreendido entre as Avenida dos Coqueiros e Avenida das Palmeiras, ambas no bairro 

jardim das Palmeiras. Indicação nº 972/2022. Indica ao Executivo, quanto à possibilidade de 

instalação de um playground na E.M. Profª Filomena Dias Apelian, na Rua Existente, altura do nº 

31, localizada no Bairro Bopiranga. Indicação nº 1007/2022. Indica ao Executivo, bem como à 

Secretaria de Educação, Cultura e Esportes, a aquisição de materiais esportivos para o 

Departamento de Esportes, para atender as Escolinhas de Esporte do nosso Município. Indicação nº 

1008/2022. Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento, e cascalhamento bem como a limpeza 

em toda a extensão da Rua Odair de Sousa, localizada no bairro Jardim Regina. Indicação nº 

1009/2022. Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento e cascalhamento, bem como a limpeza 

em toda a extensão das Ruas P, Q e O, no bairro Jardim Regina. VEREADOR JOSÉ ROBERTO 

PEREIRA DO NASCIMENTO: Indicação nº 971/2022. Indica ao Executivo, os serviços de 

capina mecanizada e limpeza na Rua Diniz Antunes do Prado, em toda sua extensão, localizada no 

Bairro Jardim Rita Graciosa. Indicação nº 985/2022. Indica ao Executivo, o serviço de troca de 

lâmpadas queimadas na Rua Pedro Antônio Ribeiro, altura do n° 100 e n° 140, localizada no Bairro 
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Jardim Guapiranga. Indicação nº 986/2022. Indica ao Executivo, os serviços de reposição de 

cabeamento e a troca de lâmpada queimada na Rua Francisco S Nicoline, n° 49 (Escola Municipal 

Elga Reis), localizada no Bairro Jardim Umuarama. Indicação nº 987/2022. Indica ao Executivo, a 

construção de um Bueiro na Rua Celso Alves da Cunha, esquina com a Alameda Abílio Padovan, 

localizada no Bairro Jardim Umuarama. Indicação nº 988/2022. Indica ao Executivo, os serviços 

de nivelamento e cascalhamento na Rua Tereza Arias Gardon de Lorenzo, em toda sua extensão, 

localizada no Bairro Parque Navarro. VEREADOR RUTINALDO DA SILVA BASTOS 

(LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 968/2022. Indica ao Executivo, os serviços de limpeza 

e manutenção das valas, além de roçada, nivelamento, encascalhamento e limpeza de toda extensão 

da Rua Bagé, localizada no bairro Balneário Gaivota. Indicação nº 970/2022. Indica ao Executivo, 

o serviço de manutenção e nivelamento das lajotas do leito carroçável em toda extensão da Avenida 

São Paulo, localizada no bairro Cibratel II. Indicação nº 981/2022. Indica ao Executivo, os serviços 

de limpeza e roçada em toda extensão da Rua Bahia, localizada no bairro Cibratel II. Indicação nº 

982/2022. Indica ao Executivo, os serviços de limpeza e roçada na Rua Goiás, na altura do nº 720, 

localizada no bairro Cibratel II. Indicação nº 983/2022. Indica ao Executivo, o serviço de 

manutenção do portal torii fixado ao lado do lago na Praça Kardec Rangel Veloso, localizado na 

Avenida Wallace Arthur Skerrat, na altura do nº 1.232, localizada no bairro Praia do Sonho. 

VEREADOR SILVIO CESAR DE OLIVEIRA (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 

973/2022. Indica ao Executivo, os serviços de roçada e limpeza na Estrada Coronel Joaquim 

Branco, trecho a partir da Rua Vereador Antônio Ataulo até a Avenida Cabuçu. Indicação nº 

974/2022. Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento e cascalhamento em toda extensão da 

Rua 43, localizada no Bairro Parque Vergara. Indicação nº 975/2022. Indica ao Executivo, os 

serviços de limpeza, nivelamento e cascalhamento na Travessa José Batista Campos, localizada no 

Bairro Balneário Laranjeiras. Indicação nº 1005/2022. Indica ao Executivo, os serviços de reforma, 

com troca de iluminação por lâmpadas LED e recapeamento do piso da quadra de esporte, existente 

na E.M. Maria Aparecida Soares Amêndoa, localizada na Avenida Cabuçu, no Bairro Nossa Senha 

Senhora do Sion. Indicação nº 1006/2022.  Indica ao Executivo, o serviço de tapa buraco na Rua 

Osvaldo Alves de Freitas, altura do número 2642, localizada no Bairro Jardim Califórnia. 

VEREADOR WILSON OLIVEIRA SANTOS (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 

989/2022. Indica ao Executivo, o serviço de construção de faixa de pedestre elevada, tipo lombada 

defronte a Unidade de Pronto Atendimento - UPA - localizada no bairro Jardim Sabaúna, conforme 

especifica. Indicação nº 992/2022. Indica ao Executivo, o serviço de limpeza e roçada bem como o 

fechamento do muro em terreno localizado na Rua Antônio Sobral, que faz fundos com a UBS 

(Unidade de Saúde da Família Savoy), no Bairro Savoy. Indicação nº 993/2022. Indica ao 

Executivo, a construção de uma rotatória na Avenida Francisco de Araújo Filho, esquina com a Rua 

Vereador João de Almeida Batista e com acesso á Rodovia Padre Manoel da Nobrega, no Bairro 

Savoy. Indicação nº 994/2022. Indica ao Executivo, os serviços de roçada e limpeza das valetas na 

rua Bahia, localizada no bairro Gaivota. Indicação nº 995/2022. Indica ao Executivo, os serviços de 

roçada e limpeza das valetas na rua Paraíba, localizada no bairro Cibratel II. O Presidente 

encaminha as indicações ao Senhor Prefeito. A seguir, o Vereador SILVIO CESAR DE 

OLIVEIRA procedeu a entrega das MOÇÕES DE APLAUSOS Nº 33 E 34 DE 2022, DE 

AUTORIA DO VEREADOR SILVIO CESAR DE OLIVEIRA. Ato contínuo, o Senhor 

Presidente solicitou que o Primeiro Secretário que procedesse a leitura dos Requerimentos 

pautados. REQUERIMENTO Nº 220/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR FÁBIO DOS 

SANTOS PEREIRA subscrito pelos nobres Edis Wilson Oliveira Santos, Arlindo dos Santos 

Martins, José Rpberto P. do Nascimento e Lucas G. Setubal Abbasi. “Solicita ao Executivo, 

informações sobre a existência de equipes multiprofissionais para prestação de serviços de 

psicologia e de serviço social na Rede Municipal de Ensino, para atender às necessidades e 

prioridades definidas pelas políticas de educação, e outras providências.”. O Requerimento é 

colocado em discussão. Ninguém fez uso da palavra. O Requerimento é colocado em votação. O 
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Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis.  REQUERIMENTO Nº 229/2022 

DE AUTORIA DO VEREADOR RUTINALDO DA SILVA BASTOS, subscrito pelos nobres 

Edis Carlos Henique Garzon, Lucas G. Setubal Abbasi e Edinaldo dos Santos Barros. 

“Solicita ao Executivo, informações sobre a existência de Programa de Incentivo à Economia 

Solidária, voltado para mulheres, no Município de Itanhaém.”. O Requerimento é colocado em 

discussão. Fez uso da palavra o Vereador Rutinaldo da Silva Bastos. O Requerimento é colocado 

em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 230/2022 DE AUTORIA DOS VEREADORES WILSON OLIVEIRA 

SANTOS E ARLINDO MARTINS, subscrito pelos Nobres Edis Arlindo dos Santos Martins, 

Carlos Henrique Garzon, Edinaldo dos Santos Barros, Fernando da S. X. de Miranda, José 

Roberto P. do Nascimento e Silvio Cesar de Oliveira. “Solicita ao Executivo, junto com o 

Departamento de Obras e Desenvolvimento Urbano, informação referente ao cronograma de obras 

da Rua Maria Benedita M. Poitena, localizada no Bairro Sabaúna, devido ao acúmulo de água 

permanente na via, conforme específica.”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da 

palavra o nobre Edil Fernando da S. X. de Oliveira. O Requerimento é colocado em votação. O 

Requerimento é APROVADO com 08 (oito) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 231/2022 

DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ ROBERTO P. DO NASCIMENTO subscrito pelos 

nobres Edis Silvio Cesar de Oliveira e Carlos Henrique Garzon. “Solicito ao Senhor Marcelo 

Pereira dos Anjos (Encarregado Unidade de Itanhaém) que atua na empresa Urban (Empresa de 

Coleta de Lixo) e ao Executivo, a instalação de uma caçamba coletora de lixo na Rua Florides 

Menezes da Silva esquina com a Rua Amândio Augusto Martins, no Bairro Jardim Coronel, 

conforme especifica.”. O Requerimento é colocado em discussão. Ninguém fez uso da palavra. O 

Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos 

favoráveis. REQUERIMENTO Nº 232/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS 

HENRIQUE GARZON. “Solicita ao Executivo, que sejam prestadas informações acerca da 

cobertura da E.M. Maria do Carmo Abreu Sodré.”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez 

uso da palavra o nobre Edil Carlos Henrique Garzon”. O Requerimento é colocado em votação. 

O Requerimento é APROVADO com 08 (oito) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 

233/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS HENRIQUE SILVESTRE GARZON, 

subscrito pelo nobre Edil Rutinaldo da Silva Bastos. “Solicita ao Executivo, que sejam prestadas 

informações acerca base móvel do "Social até você”. O Requerimento é colocado em discussão. 

Fez uso da palavra o nobre Edil Carlos Henrique Garzon. O Requerimento é colocado em 

votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO 

Nº 234/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR WILSON OLIVEIRA, subscrito pelos Nobres 

Edis Wilson Oliveira Santos, Silvio Cesar de Oliveira. “Solicita a Secretaria de Segurança 

Pública do Estado de São Paulo, informações a respeito da implantação de um Instituto Médico 

Legal - IML na cidade de Itanhaém.”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da 

palavra o nobre Edil Wilson Oliveira Santos. O Requerimento é colocado em votação. O 

Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 235/2022 

DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA, subscrito pelos 

Nobres Edis Arlindo dos Santos Martins, Carlos Henrique Garzon, Edinaldo dos Santos 

Barros, Fernando da S. X. de Miranda, José Roberto P. do Nascimento e Silvio Cesar de 

Oliveira. “Solicita ao Executivo, informações sobre o número de atendimentos realizados pelas 

Unidades de Saúde da Família, bem como, se há projetos de construção de novas unidades no 

município de Itanhaém.”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o Nobre 

Edil Fernando S. X. de Miranda. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é 

APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 236/2022 DE AUTORIA 

DO VEREADOR RUTINALDO BASTOS, subscrito pelos Nobres Edis Carlos Henrique 

Garzon, Edinaldo dos Santos Barros, e Silvio Cesar de Oliveira. “Solicita à Diretoria Regional 

de Saúde - DRS-4, informações sobre o prazo de implantação do Pronto Socorro com médicos 
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emergencistas em cirurgia vascular e neurológica, no Hospital Regional 'Jorge Rossmann.”. O 

Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o Nobre Edil Rutinaldo da Silva 

Bastos. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) 

votos favoráveis. Terminada a leitura dos Requerimentos, tendo em vista excedido o tempo 

regulamentar, Senhor Presidente Suspendeu a Sessão às 19h37min. Reiniciados trabalhos às 

19h47min, o Senhor Presidente solicitou ao Senhores Vereadores o registro eletrônico de suas 

presenças. (QUORUM COMPLETO). Havendo número regimental, o Senhor Presidente solicitou 

ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura das proposituras aprovadas em Sessão Secreta. 

PROJETO DE LEI Nº 82/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR WILSON OLIVEIRA. 

“Dispõe sobre denominação de via pública.”. .PROJETO DE LEI Nº 84/2022 DE AUTORIA 

DO VEREADOR JOSÉ ROBERTO PEREIRA DO NASCIMENTO. ”Dispõe sobre alteração 

de denominação de logradouro público.”. Em seguida, passamos a deliberar sobre a ordem do dia. 

O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura do VETO TOTAL ao 

PROJETO DE LEI 38/2022 DE AUTORIA DO EXECUTIVO. VETO TOTAL Nº 6/2022 DE 

AUTORIA DO EXECUTIVO. Veto Total ao Projeto de Lei n° 38, de 2022, de autoria do 

Vereador José Roberto Pereira do Nascimento que "Classifica logradouro público como Corredor 

Comercial, e dá outras providências." O VETO colocado em discussão. Ninguém fez uso da 

palavra. O VETO é colocado em votação. O VETO é MANTIDO por 10 (dez) votos favoráveis. 

VETO TOTAL Nº 7/2022 DE AUTORIA DO EXECUTIVO. Veto Total ao Projeto de Lei n° 39, 

de 2022, de autoria do Vereador Carlos Henrique S. Garzon que "Regulamenta o embarque e 

desembarque de passageiros para motoristas que realizam o serviço de transporte individual 

remunerado, oferecido e solicitado exclusivamente por aplicativos, na cidade de Itanhaém/SP"." O 

VETO colocado em discussão. Fizeram fez uso da palavra os Vereadores Carlos Henrique 

Garzon, Silvio Cesar de Oliveira e Rutinaldo da Silva Bastos. O VETO é colocado em votação. 

O VETO é MANTIDO por 8 (oito) votos favoráveis e 2 (dois) votos contrários.  PROJETO DE 

LEI Nº 92/2022 DE AUTORIA DO EXECUTIVO. “Autoriza o Poder Executivo a ceder o uso do 

imóvel que especifica à Fazenda do Estado de São Paulo e dá outras providências. O PROJETO  

DE LEI é colocado em discussão.  Fez uso da palavra o Vereador Silvio Cesar de Oliveira. O 

PROJETO DE LEI é colocado em votação. O PROJETO DE LEI é APROVADO por 9 (nove) 

votos favoráveis. PROJETO DE LEI Nº 93/2022 DE AUTORIA DO EXECUTIVO. “Institui a 

Contribuição Voluntária para Custeio dos Serviços de Bombeiros e o Fundo de Manutenção dos 

Serviços de Bombeiros de Itanhaém, e dá outras providências.” O PROJETO DE LEI é colocado 

em discussão.  Fez uso da palavra o Vereador Silvio Cesar de Oliveira. O PROJETO DE LEI é 

colocado em votação. O PROJETO DE LEI é APROVADO por 10 (dez) votos favoráveis. 

PROJETO DE LEI Nº 61/2022 DE AUTORIA DO EXECUTIVO. “Estabelece Diretrizes da 

Política Municipal de Apoio ao Cooperativismo. Institui o Programa ITA COOPERA, e dá outras 

providências.”. O PROJETO é colocado em discussão.  Ninguém fez uso da palavra. O 

PROJETO DE LEI é colocado em votação. O PROJETO DE LEI é APROVADO por 9 (nove) 

votos favoráveis. Ato contínuo o Presidente passou a palavra aos Vereadores inscritos a falarem no 

final da Ordem do dia. Fizeram uso da palavra os Nobres Edis Rutinaldo da Silva Bastos, 

Henrique Garzon, Wilson Oliveira, Silvio Cesar de Oliveira, Fernando da S. X. de Miranda, 

Edinaldo dos Santos Barros, Fábio Bibão, José Roberto P. do Nascimento, Lucas Abbasi e 

Arlindo dos S. Martins. Não havendo mais matérias a serem deliberadas, antes de encerrar a 

presente Sessão o Senhor Presidente CONVOCOU os Senhores Vereadores para a 

SEXAGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA OITAVA 

LEGISLATURA, a ser realizada no dia 5 de setembro de 2022, às 18h00min. Ato contínuo, 

declarou encerrada a presente Sessão às 20h11min. Para constar, eu _________________ Kauan 

dos Santos Novais (Estagiário lotado no Departamento Parlamentar), transcrevi a presente ata, a 

qual irá devidamente assinada pelo Presidente da Câmara Municipal, Vereador Silvio Cesar de 
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Oliveira, pelos demais membros da Mesa Diretora e por mim. Sala “Dom Idílio José Soares”, aos 

trinta dias do mês de agosto de dois mil e vinte e dois. 
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